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Návrh  
na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 819 z 10.03.2021,  

ktorým bolo schválené  podanie žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku na 
projekt „Modernizácia Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“ v rámci 

programu Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry na 
základe Výzvy č. 2020/001 vyhlásenej dňa 31.12.2020 a bol schválený zámer vyhlásiť 

verejné obstarávanie - podlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác 
„Modernizácia Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“  
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Dôvodová správa 
 

V uznesení Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 819 zo dňa 10.03.2021 sa v písm.  B. uvádza, že  
zmluva s víťazom verejného obstarávania bude uzavretá s odkladacou podmienkou účinnosti, ktorou 
bude to, že medzi mestom Trenčín a poskytovateľom príspevku, ktorým je Fond na podporu športu bude 
uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na financovanie projektu v zmysle podanej žiadosti 
Mesta Trenčín s tým, že ak nebude do 31.03. 2022 uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na 
financovanie projektu v zmysle žiadosti Mesta Trenčín, tak zmluva o dielo zanikne. 
 
Podľa Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo: 2021/004 Správna rada fondu rozhodne 
o poskytnutí príspevku na projekt alebo o jeho neposkytnutí do 60 dní odo dňa uplynutia termínu na 
doručenie žiadostí o poskytnutie príspevku. Termín na doručenie žiadostí bol do 31.1.2022. Z tohto 
dôvodu je nevyhnutné predĺžiť termín na uzavretie účinnej zmluvy, pretože 60 dní ubehne do 
konca marca 2022 a teda je zrejmé, že do 31.3.2022 nebude uzavretá účinná zmluva o poskytnutí 
príspevku na financovanie projektu v zmysle žiadosti Mesta Trenčín.  
 
Preto navrhujeme, aby sa termín pre uzavretie účinnej zmluvy o poskytnutí príspevku na 
financovanie projektu v zmysle žiadosti Mesta Trenčín predĺžil z 31.3.2022 na 30.06.2022, kedy 
predpokladáme, že by poskytovateľ príspevku, ktorým je Fond na podporu športu mal stihnúť 
zadministrovať uzavretie a účinnosť zmluvy, ak bude mesto úspešné.  
 
 

 
 
Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo  v Trenčíne  
 
mení 
 
uznesenie Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 819 zo dňa 10.03.2021, ktorým bolo 
schválené  podanie žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku na projekt „Modernizácia Zimného 
štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“ v rámci programu Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 
športovej infraštruktúry na základe Výzvy č. 2020/001 vyhlásenej dňa 31.12.2020 a bol schválený 
zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - podlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác 
„Modernizácia Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“  tak, že  v písm. B. sa dátum  „31.03.2022“  
nahrádza dátumom „30.06.2022“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Príloha  

 
U z n e s e n i e  č. 819 

k Návrhu na schválenie Žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku na projekt 
„Modernizácia Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“ v rámci programu Výstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry na základe Výzvy č. 2020/001 vyhlásenej dňa 31.12.2020.    

    
Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 
 
s ch v a ľ u j e 

 
A. 

 
a) predloženie Žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ pre projekt „Modernizácia 
Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“, ktorého ciele sú v súlade s platným 
územným plánom mesta Trenčín a platným Programom hospodárskeho rozvoja a 
sociálneho rozvoja mesta Trenčín   na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040, 

 
b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

 
c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške min. 50% z celkových oprávnených výdavkov projektu, pričom príspevky z fondu sa 
poskytujú  max. do 50% z celkových oprávnených výdavkov z rozpočtu projektu v súlade s 
podmienkami poskytnutia pomoci, t. j. maximálne do výšky 1.500.000 EUR 

 
d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta 

Trenčín. 
 

B. 

zámer vyhlásiť verejné obstarávanie - podlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných 
prác „Modernizácia Zimného štadióna Pavla Demitru v Trenčíne“ s predpokladanou hodnotou 
zákazky maximálne: 2.500.000 € bez DPH, ktorú vyhlási Mesto Trenčín ako verejný obstarávateľ a 
výsledkom ktorej bude uzavretie zmluvy o dielo, s tým, že zmluva bude uzavretá s odkladacou 
podmienkou účinnosti, ktorou bude to, že medzi Mestom Trenčín a poskytovateľom príspevku, ktorým 
je Fond na podporu športu bude uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na financovanie 
projektu v zmysle podanej žiadosti  Mesta Trenčín  s tým, že ak nebude do  31.03.2022 30.06.2022 
uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na financovanie projektu v zmysle žiadosti Mesta 
Trenčín, tak zmluva o dielo zanikne. 
V prípade, ak by Mesto Trenčín nezískalo príspevok na financovanie projektu v zmysle podanej 
žiadosti  Mesta Trenčín v plnej výške, ale získalo by príspevok vo výške menej ako 1.100.000,-€, tak 
zmluva zaniká, nakoľko nižší finančný príspevok neumožňuje realizovať ucelenú a funkčnú časť diela.  
V prípade, ak by Mesto Trenčín nezískalo príspevok na financovanie projektu v zmysle podanej 
žiadosti  Mesta Trenčín v plnej výške, ale získalo by príspevok vo výške rovnej alebo viac ako 
1.100.000,-€, tak sa bude realizovať len časť diela v rozsahu určenom mestom, v závislosti od 
zabezpečenia financovania a so zohľadnením toho, aby sa realizovala ucelená a funkčná časť diela.  

 

 

 


